



## COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

### PRÊMIO CAPES TALENTO UNIVERSITÁRIO

#### EDITAL Nº 4/2025 - RETIFICAÇÃO

PROCESSO Nº 23038.001672/2025-77

A **COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES**, instituída como Fundação Pública, criada pela Lei nº. 8.405, de 09 de janeiro de 1992, regida pelo seu estatuto aprovado pelo Decreto nº 11.238, de 18 de outubro de 2022, inscrita no CNPJ sob nº. 00.889.834/0001-08, com sede no Setor Bancário Norte - Quadra 2 Bloco "L" Lote 6 - CEP: 70040-020, Brasília - DF, torna pública a retificação do Edital 4/2025 – PRÊMIO CAPES TALENTO UNIVERSITÁRIO – Edição 2025, publicado no Diário Oficial da União de 10/03/2025, seção 3, pag. 46.

#### Onde se lê:

6.2. Os candidatos deverão realizar sua inscrição por meio do endereço eletrônico <http://talentouniversitario.capes.gov.br>, do dia 11/02/2025 até às 23h59 do dia 24/04/2025 , horário de Brasília-DF.

#### Leia-se:

6.2. Os candidatos deverão realizar sua inscrição por meio do endereço eletrônico <http://talentouniversitario.capes.gov.br>, do dia **11/03/2025** até às 23h59 do dia 24/04/2025 , horário de Brasília-DF.

**DENISE PIRES DE CARVALHO**

Presidente da CAPES



Documento assinado eletronicamente por **Denise Pires de Carvalho, Presidente**, em 10/03/2025, às 22:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 54, inciso II, da Portaria nº 06/2021 da Capes.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

[http://sei.capes.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?](http://sei.capes.gov.br/sei/controlador_externo.php?)

[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.capes.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2558563** e o código CRC **3D00A12F**.

---

**Referência:** Processo nº 23038.001672/2025-77

SEI nº 2558563